

148次行政會議 鼓勵系所標竿學習

學校要聞

【記者曹雅涵淡水校園報導】本校148次行政會議於15日在驚聲國際會議廳舉行，與臺北、蘭陽校園同步視訊。校長張家宜主持會議時表示，這次會議中有一二級主管參加，再提醒66週年校慶接近，請大家加快腳步規劃活動進行；守謙國際會議中心施工進度持續中，希望各系所能更積極募款。關於少子化的衝擊，張校長鼓勵各系所應持續進行標竿學習，以了解系所自己的定位和優勢；她分享日前參訪日、澳的經驗，提出未來課程教學要兼顧理論與實務之外，可採大班教學，將先從通核中心部分課程做起。

專題報告中，文學院院長林信成以「從『文五合一』到『文五合e』」為題，說明文學院、研發處和外語學院跨域結合，所推動的「無邊界大學推動計畫」，以新北大淡水區為核心概念，希望能達成數位人文五合e的創新格局。張校長回應，希望各系所能以系所優勢，向各界爭取相關計畫，以拓展本校學術上的能見度，並培育學生的創意。

英美語言文化學系系主任黃雅倩報告「馬來西亞招生經驗分享」，她分析馬來西亞教育市場的潛力分析後，提出與校友會密切合作等招生建議，並說明蘭陽校園於參訪後所作之精進作為。本次行政會議通過「獎勵專任教師全英語授課實施辦法」修正草案。

2016/04/28



